Большая перемена

Издается с декабря 2005 года

Газета Государственного учреждения образования «Средняя школа №2 г. Калинковичи»

9 МАЯ—ДЕНЬ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ



Эта память – верьте, люди, -Всей земле нужна. Если мы войну забудем, Вновь придёт война.

Р. Рождественский

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

Экскурсия
в лицей МЧС2
Не маўчы
па-беларуску2
Гордость школы3
Конкурс
«Лидер года - 2019»3
Конкурс учебно-
исследовательских
работ4
Немного о спорте4
Улыбнись4

Жители Калинковичского района вместе со всей Беларусью и миллионами людей в мире отметили 74-годовщину Победы в Великой Отечественной войне.

9 мая 2019 года педагоги и учащиеся нашей школы приняли активное участие во всех районных мероприятиях, приуроченных Дню Победы: в минимитинге «Мы помним», в Вахте Памяти, в акции «Беларусь помнит».

Возле памятника погибшим воинам (военный городок), павшим во время Великой Отечественной войны, прошел мини-митинг, а также была организована Вахта Памяти. В мероприятии приняли участие пионеры 6 «А» класса, а также учащиеся старших классов Гарист Егор и Ярош Дарья.

Затем участники мини-митинга, присоединившись к колонне горожан,

направились к площади им. Ленина. В этот день сотни благодарных потомков солдат Великой Победы приняли учареспубликанской стие акции «Беларусь помнит», которая стала символом мужества, единства и дружбы, согласия и мира. Калинковичане пришли на праздник с портретами своих отцов и матерей, дедов и бабушек, прадедов и прабабушек - участников Великой Отечественной войны, фронтовиков, партизан и подпольщиков, тружеников тыла, каждый из которых вносил достойную лепту в приближение великого и радостного события - 9 мая 1945 года.

10 мая в школе состоялась музыкально-литературная композиция «Цветы и порох», подготовленная учащимися 6 «А» класса.

Редколлегия



ЭКСКУРСИЯ В ЛИЦЕЙ МЧС

29 апреля нам, учащимся 6 «А» класса ГУО «Средняя школа №2 г. Калинковичи», представилась возможность посетить инновационно-образовательный центр безопасности жизнедеятельности Гомельской области в специализированном лицее при Университете гражданской защиты МЧС РБ.

В учебном корпусе лицея оборудованы специальные кабинеты, посвященные разной тематике тренинга: ка-

бинет доврачебной помощи, умение ориентироваться в задымленном помещении, отработка навыков действий в экстренных ситуациях. В каждом кабинете для нас был показан видеоролик, после которого мы проходили тесты на проверку наших знаний. На тренинге по доврачебной помощи было много манекенов с различными видами

травм, нам показали, как справиться с ожогом, порезом, внезапным удушьем. Также мы учились правильно вызывать службу спасения, общаясь с диспетчером. Нам показали не только как обращаться с огнетушителем, но

каждый в обязательном порядке попробовал справиться с огнетушителем и погасить разгорающийся огонь. Мы испытали такие чувства, как при настоящем пожаре. Затем нас отвели в темную и задымленную комнату, где мы прошли настоящий лабиринт.

Полученные во время таких тренингов навыки очень реальны и жизненны. Самое главное, мы получили

на практике навыки безопасного поведения в различных ЧС. Многих ребят заинтересовал вопрос поступления в данное учебное заведение.

Мария Хохлова

Не маўчы па-беларуску

Паважаныя чытачы!

Працягваем Вас знаёміць з беларускім праектам маладой таленавітай мастачцы Дар'і Мандзік "Не маўчы пабеларуску".

Гэта не толькі прыгожыя паштовыя карткі, але і добры памочнік для ўсіх, хто цікавіцца беларускай мовай. А таксама хоча размаўляць па-беларуску не толькі пра высокія сферы, але і на побытавыя тэмы!



КОШЛАЧЕВА КАРОЛИНА— ТРЁХКРАТНАЯ ЧЕМПИОНКА МИРА ПО ВОЗДУШНОЙ АКРОБАТИКЕ

Учащаяся 3 «Б» класса Кошлачева Каролина завоевала три золотые медали на открытом чемпионате мира по воздушной акробатике, который проходил в Москве 4-5 мая: в групповом исполнении, в дуэте и сольном исполнении в категории «Профессионалы». Кроме этого, юная гимнастка от-



мечена медалью «За оригинальность в жанре» за номер на спортивном снаряде воздушные полотна.

3а один год обучения Каролина со своим тренером (Кузубова И.С.) прошли целую школу мастерства по спортивной и воздушной акробатике. Подготовка к соревнованиям проходила в ускоренном режиме, номера готовились за пятьвосемь тренировок. Было нелегко, но старание тренера и упорство воспитанницы принесло Каролине чемпионство Европы (г. Минск) и чемпионство мира (г. Москва) в 2019 году.

Поздравляем Каролину с чемпионством и желаем

ГАРИСТ УЛЬЯНА — ДИПЛОМАНТ I СТЕПЕНИ «ART KIDS»

Учащаяся 2 «А» класса Гарист Ульяна стала дипломантом I степени III Международного конкурса искусств для тетей и подростков «ART KIDS», который проходил в Могилёве.



Поздравляем Ульяну с победой!

КОНКУРС «ЛИДЕР ГОДА – 2019»

С целью воспитания чувства гражданской ответственности, стимулирования работы лидеров молодежных общественных объединений, органов ученического самоуправления, формирования в общественном и индивидуальном сознании привлекательного образа юного лидера 4 мая на базе СШ №7 прошел районный конкурс «Лидер года - 2019». В конкурсе приняли участие одиннадцать юных лидеров нашего района, каждый из которых смог показать свои лучшие лидерские и организаторские навыки.

Каждому участнику предстояло справиться с 4 конкурсными заданиями: самопрезентация «Я—лидер»,



фотоколлаж «Мир увлечений», интеллектуальный КВИЗ по истории Калинковичского района, конкурсимпровизация «Моя малая Родина».

Нашу школу представлял учащийся 11 класса, секретарь ПО «БРСМ» им. А. Махнача, волонтер, активный участник школьной жизни и участник многочисленный районных мероприятий Гарист Егор. По результатам конкурса Егор занял II место.

Материал для рубрики "Гордость школы" подготовила Карина Кундас



ГУО «Средняя школа №2 г. Калинковичи»

Адрес школы: 247710, г. Калинковичи Гомельской области, ул. Пионерская, 27 Б

Телефон: 4 - 24 - 84

Email: guo.sosh2@mail.gomel.by http://k-soch-2.schools.by

Учредители: Администрация ГУО «Средняя школа №2 г. Калинковичи», Совет Школы

Мы вместе!



ФРАЗЫ ИЗ СОЧИНЕНИЙ

У мамы около рта появилась веселая улыбка.

Гагарин был первым проходимцем в космосе.

Полярники дрейфили на льдине.

У Ивана Николаевича была своя цель в жизни, но он в нее не попал.

Вот уже забрюзжил рассвет...

Пастух выгнал в поле коров и хлопнул хвостом.

На крыше было много голубей. Человек сорок.

На балах он ухаживал за дамами, но скоро ему эти прибаутки надоели.

КОНКУРС УЧЕБНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ РАБОТ

4 мая на базе гимназии состоялся районный конкурс учебноисследовательских работ учащихся 5-11 классов, а на базе средней школы №1 среди учащихся начальных классов. Работали секции "Русский язык и литература", "Белорусский язык и литература", "Иностранный язык", "История и обществоведение", "Краеведение", "Биология", "Физика. Химия", "Математика. Информатика". Данное мероприятие позволяет объединить творческий потенциал исследовательской деятельности учащихся школ района.

На секциях участники смогли представить результаты своей исследовательской работы, поучаствовать в дискуссиях, выслушать экспертное заключение жюри. Юные исследователи грамотно отвечали на вопросы, адекватно реагировали на замечания, отстаивали свою точку зрения. Все участники получили возможность освоения опыта публичной защиты



Новик Валерия

результатов учебно-исследовательской работы.

Нашу школу успешно представили Клинский Даниил (диплом I степени), Кананчук Тихон (диплом I степени), Прокопенко Алина (диплом I степени), Северин Ярослава (диплом I степени), Новик Валерия (диплом II степени), Муженко Майя (диплом II степени), Морамарко Тереза, Белая Полина (диплом II степени).

Т.П. Макаревич

НЕМНОГО О СПОРТЕ

- ◆ 8 мая 2019 состоялись районные соревнования среди младших школьников (3-4 классы) по футболу «Кожаный мяч», в финале которых команда нашей школы заняла II место.
- ◆ В мае в составе районной команды учащаяся 7 класса Шевченко Екатерина заняла II место в областных соревнованиях по легкоатлетическому четырёхборью.
- ◆ Учащиеся 3-4 классов приняли участие в районном соревновании «Малые олимпийские игры» и заняли I место. Команду подгото-



Участники районных соревнований по футболу «Кожаный мяч»

вил учитель физической культуры и здоровья Барановский Н.В.

Тихон Руденко